



短短13天时间,“创业星搭档”歌手归来中原之夜演说会经历了从险遭停演到“起死回生”的华丽转变,也从一场纯商业的演出,变为了集爱心和公益为一体的演说会。

9月19日,中秋之夜,这场承载了央视名嘴、创业导师、创业明星、万名观众共同期待的演说会,在明月的见证下,在郑东新区国际会展中心完美绽放,让本该是家人团聚的中秋之夜,变为了一场难忘的大聚会。 郑州晚报记者 赵柳影/文 马健/图



网址:www.17win.org
24小时热线:13939013939



更多资讯扫描二维码

“创业星搭档”中秋之夜完美绽放

央视名嘴、创业导师、创业星搭档皆为帮扶大学生创业而来



歌手、创业导师与主办企业代表手拉手共同庆贺中原大学生创业活动启动。

■创业导师 “树立远大目标,一定要敢想”

“创业星搭档”歌手归来中原之夜演说会的定位并不是一场纯商业演出,因此,现场除了10位“创业星搭档”借歌助力,为河南的大学生创业者发声之外,还有3位创业导师现场分享自己的创业经验。

《企业大学》作者、财富系统创建者、国家注册高级职业经理人荆涛,作为首位出场的创业导师,结合自己的经历向现场观众讲述了敢想的重要性。

“再大的树,曾经都是一棵小树;再大的企业,也是从小企业发展起来的,因此作为大学生创业者,一定要敢想,虽然想过不一定能成功,但是连想都不想,就绝对不会成功。”荆涛说,青年们的梦想都是模糊的,潜伏心底,但是有梦想就应该像种子一样,伸出地面,寻找阳光。

而被称作微信营销专家

的谭小平,作为第二个创业导师上场,在他看来,年轻人创业,不仅要敢想敢做,同时还要选对方向,因为选择比行动更重要。

“我的成功是因为选对了方向,微时代来临,希望与更多创业者一起前行,创业永不止,我们在路上。”谭小平说。

凭借着“一把花雨伞,成为亿万富姐的崔小花最后一个出场,用自己年轻时创业的艰苦经历告诉在场的所有年轻创业者,想要创业,就要不辞辛苦,就要树立目标、勇往直前、永不服输。

“创业是一个异常辛苦的行业,既然选择了,就要风雨兼程,无怨无悔。”崔小花说,据她了解,不少年轻创业者都是来自经济条件不太好的家庭,因此,在创业之初,就要坚定一个信念——我不是贵族的子孙,但是我要做贵族的祖先。

■创业星搭档 “人生到最后也许什么都没有,但过程却是什么都有”

19日晚8点30分,“创业星搭档”歌手归来中原之夜演说会正式拉开帷幕,纵然是中秋团圆夜,但是现场观众座无虚席。

央视著名主持人唐剑搭乘A380“锦绣云台”号,空降演说会现场,象征着郑州航空港区的飞速发展和美好前景。

随着主持人唐剑的出场,第一位创业星搭档杨宗纬也绚丽登台,一连带给观众《歌未央》《其实都没有》《空白格》3首歌曲。

其中,在演唱《其实都没有》这首歌时,杨宗纬告诉现场所有想要创业的大学生,“人生就是一个漫长而又艰苦的过程,也许你认为在人生的最后,是什么都没有,但是你所经历的过程却是什么都有,这是最重要的”。杨宗纬借歌助力,为大学生创业者

加油鼓劲。随后,有着“铁肺歌后”之称的彭佳慧以及有着“疗伤歌后”之称的辛晓琪陆续登台,为现场观众带来《相见恨晚》《味道》等一系列耳熟能详的歌曲。

不仅如此,除了参加《我是歌手》里的明星之外,一直在宣传图片中不露面的吉喆,终于在演说会的现场揭开神秘面纱,她就是作为“创业星搭档”的河南甜妹子吉喆,献唱了《长路吟》《心上中原》歌曲,将河南的发展与进步,通过歌曲传递给现场的每一位观众。

作为众多男士喜欢的摇滚歌手,周晓鸥一上台,就掀起了现场的一个大高潮,观众纷纷站起来,欢呼鼓掌,而周晓鸥以一曲震撼的《相信自己》回报观众。

“今天参加演说会,除了唱歌,还要助力河南的大学生创业,因此,希望大家在创业的过程中都能够相信自己。”周晓鸥在唱歌之余,不忘为大学生创业者发声。

作为最后的压轴表演,新生代歌手尚雯婕和歌坛常青树齐秦,让现场观众彻底沸腾,尖叫和欢呼声一直持续。

“作为年轻人,我们要敢想敢做敢闯,我们要带着最好的信仰,不停前进。”尚雯婕的话,带着霸气,但也反映出了年轻人的心声。

而“小哥”齐秦的表演,在安静中带着一丝沧桑,《外面的世界》《大约在冬季》等歌曲被演绎得淋漓尽致,同时,齐秦也借助歌曲《狼》,教导河南的大学生创业者要有自己的目标和追求。

■创业征集令 百校千企万人就业工程启动

虽然,“创业星搭档”歌手归来中原之夜演说会在经历了3个小时的精彩之后,顺利落幕,但是关于扶持大学生创业的活动才刚刚开始,并将持续下去。

在演说会的最后,参演的群星们及组织方共同启动了百校千企万人就业工程暨国际空姐推介大赛。

“‘创业星搭档’将成为我们的启动礼,接下来9、10、11月份,是我们的创业季,我们将以创业大赛为通道,借助国

际空姐推介大赛的平台,在全国20个地区开展创业大赛活动,最终12月份将在郑州举行总决赛,通过这样一种方式,连接100所学校,1000家企业,达到帮助1万名毕业生创业就业的目的。”此次活动的负责人刘万奎说,齐秦和万奎创意还有个约定:男人是狼性,创业更具狼性,齐秦会为“创业星搭档”代言,以后每周末,万奎创意将组织300~500人开展创业实战,与创业导师、创业星搭档一起交流。

南方丰元 信用增强债基获批

Wind 数据显示,截至9月10日,今年成立以来的债券基金的募集规模占了所有新基金募集总额的近六成。记者了解到,南方基金首只信用债基,旗下第10只债券基金,南方丰元信用增强债基已于近日获证监会批准即将发行,进一步丰富市场投资标的。

据悉,南方丰元信用增强债基是一只主投信用债的一级债基,它投资于债券资产比例不低于基金资产的80%,其中信用类固定收益金融工具的投资比例不低于非现金基金资产的80%。

